



## **В Саранске проводится проверка по факту смерти девочки**

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Республике Мордовия проводится доследственная проверка по факту смерти в медицинском учреждении девочки, 2017 года рождения.

Установлено, что 1 октября 2018 года девочка скончалась в реанимационном отделении инфекционной больницы, куда в этот же день была доставлена бригадой скорой помощи. По предварительным данным, смерть ребенка наступила от менингококковой инфекции.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, следователями опрашиваются родственники, участковый педиатр, врачи скорой медицинской помощи, изъята вся необходимая медицинская документация. В рамках проверки будет дана правовая оценка правильности действий медицинских работников при оказании медицинской помощи малолетней. С целью установления точной причины смерти девочки назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1260058>